
Iz dnevnika
malega Šiškarja

Četrtek
Naša mama, ki je družinski računovodja

in likvidator, je danes izjavila, da bo od-
stopila s tega položaja, če bo šlo še tako
naprej. Cene namreč tako neznosno divjajo
(navzgor, opomba podpisanega), da se jih ne
da dohajati, zaradi česar prihaja do nepri-
jetnih ekscesov. Tako je šla zgoraj imeno-
vana zadnjič v trgovino in kupila neke po-
trebščine, pa ji je zmanjkalo denarja. Nič
uhdega je rekla, poprosila prodajalko, naj ji
čuva vrečko ter skočila domov po manjkajoči
drobiž. Nato je morala skočiti domov še
enkrat, ker se je večini artiklov v vrečki
med tem nekoliko korigirala cena (navzgor,
opomba podpisanega) in je imela spet pre-
malo valute. Takšno letanje je lahko škod-
ljivo za zdravje in še bolj za denarnico, ki
pa jo naš ata zadnje čase nekam skromno
polni. Kajti v podjetju imajo stabilizacijo
ter so zavestno odrekajo višjim osebnim do-
hodkom. Mama mu je že rekla, naj se
potem on še zavestno obriše pod nosom za
govejo župco in zrezke, ki jih ima tako rad,
nakar je omenjeni izjavil, da razdiralno raz-
mišlja.

Nedavno tega je ZIS korigiral prometne
davke (navzgor, opombo podpisanega). Podra-
žil se je zato bencin (to le neznatno vpliva
na rast življenjskih stroškov, so povedali v
ZIS), podražile so se cigarete in pijača (kar
le neznatno vpliva na rast življenjskih stro-
škov, je rekel ZIS), podražil se je mestni
prevoz (kar samo zase ]e neznatno vpliva na
zvišanje življenjskih stroškov, so povedali
na ZIS), podražil se je še cel kup reči (kar,
kot vemo, le neznatno vpliva na zvišanje
življenjskih stroškov).

Naš družinski proračun je pa vseeno pa-
del v zelo znaten deficit, česar pa naša mama
seveda ne govori naokoli, da ne bi vrgla
ZIS v čudno luč.

Petek
(ampak tedcn dni kasneje)

Danes sem prcbral v časopisu razglas, ki
ga je sporočil ZIS. Rekel je namreč, da cene
prehitro rastejo in človek si misli, da mora
biti res hudo, če je tudi ZIS že to opazil.
Potem je imenovani med drugim pozval
vse, ki dvigujejo cene, naj tega ne počno
več, ker je to grdo. Mislim, da je to zelo
pohvalno. Vsaj kar se nas tiče, smo bili zelo
navdušeni nad tem pozivom zisa in jfe mama
še isti dan hudo ozmerjala črpalkarja na
bencinski postaji. Mislim pa, da bo to le ne-
znatno vplivalo na nadaljnjo rast življenj-
skih stroškov . . .


